

Юрьянская участковая ветеринарная лечебница признана победителем областного конкурса



30 августа в Куменском Центре культуры досуга состоялось торжественное совещание ветеринарной службы Кировской области, посвященное профессиональному празднику – Дню ветеринарного работника.

Со вступительной речью к участникам совещания обратился начальник управления ветеринарии, главный государственный инспектор Кировской области Сергей Федорович Чучалин.

Поздравить ветеринарных врачей приехали Заместитель Председателя Правительства области, министр сельского хозяйства и продовольствия Кировской области Алексей Алексеевич Котлячков, заместитель Председателя Законодательного Собрания Кировской области Владимир Александрович Костин, а также глава Куменского района, представители Управления Россельхознадзора по Кировской области и Удмуртской Республике.

Важным событием торжественного собрания стал момент награждения победителей ежегодного областного конкурса среди учреждений ветеринарии, ветеринарных специалистов и бухгалтеров учреждений ветеринарии, итоги которого подвели в июле месяце.

По итогам рассмотрения конкурсных документов за 2018 год в номинации «Лучшая организация работы участковой ветеринарной лечебницы» признана победителем **Юрьянская участковая ветеринарная лечебница Кировского областного государственного бюджетного учреждения «Кировская областная станция по борьбе с болезнями животных».**

Также лучшим работникам и учреждениям вручили Почетные грамоты и

Благодарственные письма Правительства Кировской области, Почетные грамоты и Благодарности министерства сельского хозяйства РФ и Кировской области, Почетные грамоты областного управления ветеринарии и администрации Куменского района.